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Dotyczy zamoéwienia publicznego ogloszonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa:
Dostawa endoprotez i implantow kregostupowych 2014 cz.2.
Numer ogtoszenia: 20145 157262087 ; data publikacji: 19/08/2014r.

Samodzielny Publiczny Wojewodzki Szpital Chirurgii Urazowej im. Dr. Janusza Daaba w
Piekarach Slaskich ul. Bytomska 62, 41,940 Piekary Slaskie informuje, iz zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy
Prawo zaméwient publicznych do Zamawiajacego wplynely nastepujace wnioski 0

wyjasnienia zapisow specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia, na ktore to zamawiajacy odpowiada:

Pytanie nr 1
Do pakietu nr 10 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci endoprotezg $rédstopno-paliczkowa jednoczesciowa wykonana z elastomeru
silikonowego z pierscieniami tytanowymi po stronie dystalnej i proksymalnej w min. 4 rozmiarach?

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 2
Dot. Pakietu nr 11 poz.1

Czy Zamawiajacy dopusci endoproteze¢ zwiazana skladajaca sie z czgsci ramiennej, czesci tokciowej i
bloczka ramiennego. Czgs¢ ramienna oraz fokciowa wykonana z CoCr. Czgsé¢ ramienna w 3 rozmiarach,
anatomiczna o przekroju zapewniajacym stabilno§é antyrotacyjna z kotierzem zapobiegajacym
przesunigciom oraz umozliwiajacym przeszczepéw kostnych. Czesé tokciowa w 3 rozmiarach, anatomiczna.
Czgs¢ tokciowa wystepujaca w wersji oferujacej dwie dtugosci trzpienia.

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza.
Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 2 dopusci mozliwosé zaoferownia:



TRZPIEN - tytanow, prosty, bezkoierzowy o przekroju: w czesci blizszej prostokatnym przechodzacym w
czesci dalszej w przekrdj kwadratowy, we wszystkich plaszczyznach posiadajacy ksztatt klina, wyposazony
w system zapobiegajacy derotacji ( po 3 skrzydetka z kazdej ze stron trzpienia) pokryty hydroksyapatytem w
calodci, stozek 12/14, trzpien w 12 rozmiarach. Dtugos¢ trzpienia od 120 do 165mm. Kat szyjkowy 132%

PANEWKA

Tytanowa typu Press-fit, pokryta hydroksyapatytem w catosci ksztalt niesferyczny — tréjpromienny.
Panewka w rozmiarach od @42 do 68mm stopniowane co 2mm z mozliwoscia dodatkowej stabilizacji
dwiema Srubami.

GLOWA:

Ceramiczna: w 3 dlugosciach szyjki © 28 lub 32mm; stozek 12/14
Stalowa: w 5 dlugosciach szyjki @ 28 lub 32mm; stozek 12/14
Stalowa : w 3 dlugosciach szyjki. ©22,2 mm; stozek 12/14
WKLAD:

a. Ceramiczny w rozmiarach:
—dla glowy ©@28mm w rozmiarach od 46 mm do 48,

- dla glowy @32mm w rozmiarach od 50mm do 68mm ( wspolny wktad dla rozmiaru 60-68mm).
- dla glowy @32mm w rozmiarach
b. Polietylenowy symetryczny w rozmiarach:
—dla glowy ©22,2mm w rozmiarach od 42 mm do 68mm ( wspdlny wkiad dla rozmiaru 60-68mm).
- dla glowy @28mm w rozmiarach od 46 mm do 68mm ( wspélny wklad dla rozmiaru 60-68mm).
- dla glowy @32mm w rozmiarach od 50mm do 68mm ( wsp6lny wkiad dla rozmiaru 60-68mm).
c. Polietylenowy z nadbudowa w rozmiarach:
- dla glowy ©28mm w rozmiarach od 48 mm do 68mm ( wspdIny wktad dla rozmiaru 60-68mm).
- dla glowy @32mm w rozmiarach od S0mm do 68mm ( wspdlny wktad dla rozmiaru 60-68mm).

SUBY - tytanowe w rozmiarach @5mm dla panewek @42 do 48mm oraz @ 6,5mm dla panewek @50 do
68mm, w dhugosciach od 15 do 60mm.

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 4, dotyczy Pakietu nr 11

»Czy Zamawiajacy w Pakiecie 11 dopusci rowniez endoproteze stawu tokciowego

- Komponent ramienny w 12 rozmiarach. Cylindryczna powierzchnia artykulacji. Ksztalt komponentu
ramiennego uwzglednia pigciostopniowa koslawosé i rotacje wewnetrzng oraz trzymilimetrowy offset
lateralny. Wygiety trzpien, pokryty tytanowa oktadzina porowata Plasma Spray, umozliwia cementowana
lub bezcementowa implantacje.



- Komponent tokciowy w 12 rozmiarach. Cylindryczna powierzchnia artykulacji. Ksztalt komponentu
tokciowego uwzglednia przednie przesunigcie osi obrotu stawu w stosunku do osi kosci tokciowej oraz
offset lateralny i wygigcie trzpienia, do stosowania bezcementowo lub z uzyciem cementu kostnego.

Ruchomy zawias z dwdch potaczonych poétsfer, pozwala na wzajemna rotacje komponentéw w zakresie 7
stopni. Zawias taczy dowolne rozmiary komponentéw ramiennego i fokciowego.

Whkiadki wykonane ze stopu kobalt-chrom oraz wzmocnionego polietylenu?”
Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie nr 5, dotyczy Pakietu nr 11

»Czy Zamawiajacy w Pakiecie 11 wyrazi zgode na dostarczanie narzedzi i implantéw w postaci Loaner Set
w ciagu 2 dni roboczych po wezesniejszym uzgodnieniu terminu zabiegu?

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 6, dotyczy Pakietu nr 12

.»Czy Zamawiajacy w Pakiecie 12 dopusci réwniez:
w Punkcie | modutowa endoproteze catkowita stawu ramiennego:

- bezcementowy trzpien pokryty w czeéci blizszej porowatym stopem tytanu, mozliwo$é zastosowania jako
trzpien cementowany, rozmiar 4-20 mm (skok co 1 mm), dt. 83 mm i 122 mm,

- 30 typow trzpieni, kazdy moze by¢ zastosowany réwniez do protezy odwrotnej,

- glowy z regulowanym ptynnie offsetem, $rednica 38-58 mm, wysokosci 18-37 mm, opcjonalnie
beztrzpieniowa podstawa glowy - 6 ramion napylonych porowatym stopem tytanu, rozmiary 30-40mm

-panewka polietylenowa cementowa w dwach wersjach: kilowej i z czterema cementowanymi kotkami w
podstawie, kazda wersja w trzech rozmiarach, dla protezy anatomicznej ?”

w Punkcie 2 modutowa endoproteze odwrdcong stawu ramiennego:

- bezcementowy trzpiei pokryty w czeéci blizszej porowatym stopem tytanu, mozliwos¢ zastosowania jako
trzpien cementowany, rozmiar 4-20 mm (skok co 1 mm), dt. 83 mm i 122 mm,

- 30 typow trzpieni, kazdy moze by¢ wykorzystany i zastosowany réwniez z endoprotezy catkowitej,

- mocowanie czgsci panewkowej za pomocg centralnej $ruby kompresyjnej i czterech obwodowych;
podstawa czg$ci panewkowej wykonana z porowatej gabki tytanowej przerastajacej koscia; $rednica glowy
czgsci panewkowej 36 i 41 mm, kazda w trzech wysokosciach; metalowa taca czgsci ramiennej w trzech
wysokosciach; wkiad PE tacy czesci ramiennej w trzech wysokosciach?”

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza.



Pytanie nr 7, dotyczy Pakietu nr 12

,»Czy Zamawiajacy w Pakiecie 12 wyrazi zgode na dostarczanie narzgdzi i implantéw w postaci Loaner Set
w ciggu 2 dni roboczych po wezesniejszym uzgodnieniu terminu zabiegu?

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 8

Czy w opisie ,,Endoproteza $rédstopno-paliczkowa jednoczgsciowa, wykonana z elastomeru silikonowego z
pierscieniami tytanowymi po stronie dystalnej i proksymalnej. Min. 6 rozmiaréw” wymagane min. 6
rozmiardw oznacza min. 6 rozmiaréw dla pierwszego stawu $rodstopno-paliczkowego i min. 6 rozmiar6w
dla pozostatych stawdw $rédstopno-paliczkowych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jak w siwz.

W zwiazku z tym, iz nie wprowadza si¢ modyfikacji SIWZ Zamawiajacy nie przedtuza terminu
sktadania i otwarcia ofert.

Z powazaniem




